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ASIGURA.RO susṭine Salonul Auto Bucureşti 

 
Bucureşti, 05 octombrie 2011: ASIGURA.RO participă la Salonul Auto Bucureşti cu oferte speciale 
pentru vizitatorii expoziṭiei de maşini de la Romaero Băneasa. 
 
Salonul Auto Bucureşti vine după 4 ani de absenṭă a evenimentelor din domeniul auto, cu unele 
dintre cele mai noi modele de maşini, printre care Range Rover Evoque, Hyundai Veloster, Mini 
Coupe sau BMW seria 6.  “Noi susṭinem initiaṭivele de revigorare a sectorului auto şi credem că 
Salonul Auto Bucureşti va reuşi să dezmorṭească piaṭa. Este un eveniment benefic pentru ambele 
părṭi, atât pentru participanṭi cât şi pentru vizitatori. Pe de o parte participanṭii vor putea să îşi 
prezinte cele mai noi si atractive modele faṭă de un numar larg de potenṭiali clienṭi, iar pe de altă 
parte vizitatorii vor avea parte de preṭuri şi oferte speciale.”a spus directorul general al companiei, 
Răzvan Pavel. 
 
Domeniul asigurărilor a fost întotdeauna interconectat cu domeniul auto, fiind puternic influenṭat de 
acesta din urmă. “În luna august, s-a înregistrat o uşoară creştere în domeniul auto, creştere pe care 
sperăm să o vedem şi în viitor. Salonul Auto Bucuresti va aduce cu siguranta un suflu nou domeniului. 
Şi, pentru că dorim să încurajăm cât mai mult sectorul auto, ASIGURA.RO a pregătit o ofertă care va 
face mai accesibile asigurările auto pentru maşina fiecărui client de-al nostru.” a spus directorul 
general al companiei, Răzvan Pavel. 
 
Oferta amintită constă într-un voucher de reducere pe care vizitatorii Salonului Auto Bucuresti îl pot 
înregistra pe site-ul www.asigura.ro şi îl pot folosi în următoarele 4 luni pentru achiziṭionarea unei 
asigurări RCA.  
 
Vă reamintim că Asigura.ro dispune de una dintre cele mai avansate platforme de vânzări online. Pe 
lângă funcṭionalităṭile complexe care permit vizualizarea în timp real a ofertelor de pe piaṭă, vine şi 
cu un design modern şi foarte uşor de folosit. “Asigurările sunt un domeniul de care multă lume se 
fereşte. Însă, acest comportament este dat mai ales de lipsa de transparenṭă a informaṭiilor şi a 
preṭurilor. Noi venim în permanenṭă cu functionalităṭi noi şi cu oferte speciale pentru a face 
asigurările cât mai transparente şi mai accesibile.”a spus directorul general al companiei, Răzvan 
Pavel. 
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Asigura.ro, este marca sub care funcṭionează Netrisk Broker de Asigurare şi lucrează cu toate companiile de 
asigurare de pe piaṭă. 
 
Netrisk România este reprezentanṭa celui mai mare broker online de asigurări din Ungaria, fiind prezent pe 
piața din România încă din 2009, prin deschiderea unui birou la Cluj. În 2011, compania și-a intensificat 
activitatea și a decis achiziṭionarea site-ului asigura.ro, care devine astfel platforma principală de vânzări a 
companiei. 
 
Netrisk este cel mai mare broker independent de asigurări online din Ungaria şi deṭine o  cotă de piață de peste 
70% din piața de intermedieri în asigurări online (cifre la sfârșitul anului 2010).Compania distribuie  o gamă 
completă de asigurări generale: asigurarea obligatorie RCA, asigurarea CASCO, asigurări de locuinţe şi de 
călătorie. În 2010, pachetul majoritar de acṭiuni al Netrisk Ungaria a fost achiziṭionat de către Enterprise 
Investors, noul acṭionar fiind pregătit să susṭină financiar dezvoltarea companiei în Europa Centrală şi de Est 
 
Enterprise Investors este unul dintre cele mai mari fonduri de investiții de private equity și venture capital din 
CEE.  În prezent, administrează un capital de peste 1,7miliarde euro și a realizat investiții semnificative în mai 
mult de 120 de companii. În România, fondul a investit in jur de 200 milioane de EUR. Investițiile directe din 
România cuprind, printre altele, Macon (liderul pieței românești a materialelor de construcții), Siveco (cea mai 
mare companie românească de software), Profi (unul dintre cele mai mari lanțuri de supermarketuri) și 
Smartree (companie de servicii externalizate de resurse umane). 
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